
Житель Благовещенска обвиняется в убийстве своей бывшей супруги

Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления СК России по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 32-летнего жителя областного центра в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством или причинение тяжкого вреда здоровью) и ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 22 ноября 2017 года обвиняемый, находясь по месту жительства его бывшей супруги в комнате общежития, расположенного по улице Нагорной в городе Благовещенске, на почве ранее возникшей между ними ссоры, обусловленной не желанием женщины продолжать с ним совместную семейную жизнь, высказал в ее адрес угрозу убийством, при этом совершаемые им при этом действия и поведение были восприняты потерпевшей реально.

После этого 27 ноября 2017 года около 11 часов в тамбуре здания детского сада, расположенного по улице Октябрьской г. Благовещенска, обвиняемый нанес множественные удары клинком ножа в грудь бывшей супруги. С проникающими колото-резаными ранениями грудной клетки и повреждением внутренних органов женщина была доставлена в медицинское учреждение, где, несмотря на оказанную ей медицинскую помощь, потерпевшая скончалась 8 декабря 2017 года.

В ходе предварительного следствия обвиняемый полностью признал свою вину, но отказался от дачи показаний, воспользовавшись правом, предусмотренным ст. 51 Конституции Российской Федерации.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокурором и в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Марта 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1211976>

